

2ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ στην ΗΠΕΙΡΟ

ΓΙΑΝΝΕΝΑ – ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑ – ΜΕΤΣΟΒΟ

ΤΕΧΝΗΤΗ ΛΙΜΝΗ ΠΗΓΩΝ ΑΩΟΥ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΣΑΒ. 4 ΦΕΒ '23

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΚΥΡ. 5 ΦΕΒ '23

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Κα. ΠΑΙΠΕΤΗ ANNA Τηλ. 6947 930141.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Κο. Βερνάρδη Ιωσήφ Τηλ.26610 44466, 46110
Κιν.6932 476667/ 6944 223284.

Η **ΧΕΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ** ,πραγματοποιεί μια διήμερη εκδρομή αναψυχής... και όχι μόνο, στη γειτονική Ήπειρο. Μια ξεχωριστή απόδραση , για να επισκεφθούμε γνωστά – άγνωστα μέρη της χώρας μας και να επικοινωνήσουμε μεταξύ μας, εκτός του χώρου της καθημερινότητας μας.

Ετοιμάστε βαλίτσες!!! Γεμίστε χαμόγελα και θετική ενέργεια , βάλτε την αναβλητικότητα στην άκρη και ελάτε μαζί μας για να “ζήσουμε” στιγμές μοναδικές , (κάτι που τόσο πολύ μας έλειψε!!!).

ΗΠΕΙΡΟΣ: ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΗ!!!

Σημαντικό σταυροδρόμι πολιτισμών , γεύσεων και τοπίων , ανάμεσα στην Πίνδο και το Ιόνιο Πέλαγος , με κατάφυτες οροσειρές , εντυπωσιακά φαράγγια , και δαντελωτές ακρογιαλιές. Ο τόπος των μεγάλων ευεργετών , όπου τα γρόσια γίνονται γράμματα , νοσοκομεία , ιδρύματα , σχολεία , εκκλησίες , γεφύρια και άρματα. Παραδοσιακά χωριά και κωμοπόλεις με πανέμορφα αρχοντικά σπίτια , εκκλησίες με καμπαναριά , μοναστήρια , βρύσες και τοξωτά γεφύρια , όλα κτισμένα με πέτρα πελεκητή , που συναγωνίζονται σε ιστορία , παράδοση , ήθη και έθιμα , θα μας ανταμείψουν με εικόνες γαλήνης και απaráμιλλης ομορφιάς.

1^η ΗΜΕΡΑ : ΣΑΒ 4 ΦΕΒ 2023 : ΚΕΡΚΥΡΑ – ΓΙΑΝΝΕΝΑ

Συγκέντρωση ώρα... στο Νέο Λιμάνι της Κέρκυρας και απόπλους για ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τα όμορφα **ΓΙΑΝΝΕΝΑ**. Πριν την επίσκεψη στην πόλη , θα γίνει μια στάση στο ΙΚΕΑ , για όσους το επιθυμούν για (2) ώρες. Οι υπόλοιποι θα συνεχίσουμε για να περπατήσουμε στην Ακρόπολη των Ιωαννίνων **Ιτς Καλέ** , το γνωστό σε όλους μας κάστρο , μέσα στο οποίο βρίσκονται αξιολογότατα μουσεία. Αξίζει να επισκεφθούμε το μοναδικό μουσείο **Αργυροτεχνίας** , το οποίο ανήκει στο Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς. Είναι , ίσως, το ωραιότερο από υπόλοιπα 10 που ανήκουν στον Όμιλο. Στη συνέχεια, θα τακτοποιηθούμε στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας για λίγη ξεκούραση. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τη **Μονή Δουραχάνη** και αμέσως μετά ,όλοι μαζί θα γευθούμε μεζέδες από τα αλιεύματα της λίμνης και όχι μόνο, σε μια πανέμορφη παραδοσιακή ταβέρνα με θέα το γραφικό νησάκι, πάντα και εφ' όσον κάτι άλλο – διαφορετικό ή καλύτερο – δε προταθεί για την αποψινή βραδιά.

(ΔΙΑΝΥΚΤ.ΓΙΑΝΝΕΝΑ)

2^η ΗΜΕΡΑ : ΚΥΡ 5 ΦΕΒ 2023 : ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑ-ΠΗΓΕΣ ΑΩΟΥ-ΜΕΤΣΟΒΟ-ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό στον μπουφέ του ξενοδοχείου μας και αμέσως ξεκινάμε για να επισκεφθούμε το χωριό **ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑ**, στο οποίο βρίσκεται ο αξιολογότατος Ιερός Ναός της **Παναγίας της Χρυσοβιτσιώτισσας**. Μετά το προσκύνημα αναχωρούμε για την τεχνητή λίμνη των **Πηγών Αώου**. Ένα τοπίο με μοναδικής ομορφιάς και βλάστηση σπάνιων φυτών. Θα κάνουμε το γύρο της λίμνης και θα συνεχίσουμε για τη μεσημεριανή στάση στο γραφικό ελατοσκέπαστο **Μέτσοβο**. Εδώ μπορείτε να γευτείτε νόστιμα ψητά κρέατα , παραδοσιακές πίτες , ντόπια τυριά .και των σπεσιαλιτέ του Μετσόβου "γίδα βραστή". Το απόγευμα από το λιμάνι της Ηγουμενίτσας θα πάρουμε το F/B για το νησί μας. Άφιξη στο λιμάνι της Κέρκυρας.

Τέλος Εκδρομής

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (κατ'άτομο σε δίκλινο) : 90 € .

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ : + 20 € .

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :

- Εισιτήρια F/B ΚΕΡΚ – ΗΓΟΥΜ. (με επιστροφή)
- Πούλμαν πολυτελές υπερυψωμένο (από Κέρκυρα) με άριστο και έμπειρο οδηγό.
- Επιλεγμένο κεντρικό ξενοδοχείο 3* στα ΓΙΑΝΝΕΝΑ.
- Πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο.
- Έμπειρος συνοδός εκδρομής του γραφείου.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης βάσει ΕΟΚ.

Δεν περιλαμβάνονται: Οι εισοδοί σε μουσεία/μνημεία , αρχαιολογικούς χώρους , πάρκα θεαμάτων ή σε χώρους που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές ξεναγών , έξοδα για "extra" προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα , αχθοφορικά , επιπλέον γεύματα ή δείπνα, ποτά , **δημοτικός φόρος διαμονής**, στα ξενοδοχεία καθώς και **ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.**